



取长补短 优势互补 互利共赢 稳健发展

东华集团主办首届大集团财务与信息交流年会

本报讯(通讯员 张锋) 春节前夕, 东华集团在余杭区美丽的塘栖古镇, 塘栖星海国际大酒店主办首届大集团财务与信息年会。参加会议的有东风农机集团总经理徐小林、东风无级变速器公司副总经理宣成、东华集团财务总监赵鹏飞、盾牌链条总经理钱文孝、兴化齿轮总经理蒋亚龙等高层及以上集团和中邮普泰财务、信息业务骨干以上团队参加。中邮普泰总经理宣利平参加晚宴, 宣碧华董事长出席晚宴并作重要讲话。

会上, 各企业板块的财务负责人分别介绍了本企业组织结构、财务及信息化建设情况, 展示了集团企业取得成绩的同时也提出了存在的问题及解决方案, 并对2016年的工作进行了展望, 明确企业的工作重心。

东华集团信息化工作是一个亮点, 信息中心主任刘小雨介绍了2015年围绕“业务透明化、管理精细化、决策数字化”



推进SAP系统开发与应用工作, 提出了2016年信息中心围绕“内部精细、外部互联、数聚智慧”, 整合信息化资源、提升信息应用价值、优化IT技术架构, 继续

将SAP系统扩展和深化应用, 搭建公司综合管理、决策分析、业务协同、共享服务一体化的信息平台。

东华集团寿传林分享了从事融资工作

二十多年的经验; 东风无级变速器副总经理宣成分别从银行、企业的不同角度深刻剖析了融资工作的技巧, 高屋建瓴地分析了大东华各经营板块的融资现状与特点, 指出应利用大集团的融资平台弥补局部不足, 优化整体融资结构。

东风农机集团总经理徐小林对农机板块作了总结发言, 介绍了东风2016年发展方向与重点及东风新事业部改制成果、管理层面三部一中心, 目的是建立评价考核体系、大质量评价体系和加强服务平台建设, 建立十一个制造事业部, 目标是做精做强事业部, 使之与市场 and 利益结合更加紧密, 使企业稳健发展。

会上, 各大东华制造板块负责人纷纷发言, 与会人员认真取长补短, 期望优势互补, 共同推进各板块稳健发展, 整个财务与信息年会在宽松和谐的氛围下圆满结束。

集团公司召开年度安全生产与环境保护工作会议

各部门层层签订安全/环境目标责任书

本报讯(通讯员 李春妹) 3月2日, 集团公司安全与环境管理委员会牵头召开2016年度安全生产与环境保护工作会议。集团安全生产与环境安全委员会成员、相关高层、各事业部部长、副部长、各部门安全与环境工作及相关人员参加会议。

会议由集团副总、安全与环境委员会副主任袁立华主持。

会上, 公司安全生产专项工作负责人汇报了2015年安全生产工作情况, 布置了2016年安全生产工作重点。2015年, 集团共投入500多万元安全费用, 以“机械行业安全生产标准化”管理标准的要求, 排查安全事故隐患, 不断提高各项安全工作质量, 使较大工伤事故被控制在零。2016年, 公司计划投入600多万元安全费用, 进一步强化安全生产责任制, 落实安全管理措施, 各部门横向到边纵向到底, 层层签订安全生产责任制。做好工伤事故预防措施, 贯彻执行各项安全制度, 增加安全检查频率, 以控制“人的不安全”行为, 消除“物的不安全”因素, 同时做好职业病预防管理措施, 最终为员工提供安全、健康的作业环境, 追求零工伤、零职业病目标。

公司环境工作负责人汇报了2015年环境管理工作情况, 布置了2016年环境管理工作重点。2015年, 公司环保投入近700万元, 环保立项18项, 已完成13项。全年对水、气、声、渣排放过程中存在的安全

隐患进行了梳理和整改, 并对重点环境隐患进行整改, 使危废通过“双达标”验收, 同时不断完善环境管理制度和标准建设。2016年, G20峰会将在杭州召开, 政府提出一系列新的环境管控政策、措施和要求, 要求企业整改环境隐患, 控制源头, 达标排放。为此, 公司将重点实施“二个减量化”。同时, 全年有效推进各项目实施, 不断完善机制, 排除公司日常运行中的环境风险, 确保企业健康发展。

随后, 汽车链事业部和检测公司代表分别就本部门2015年在安全生产工作中加强员工培训、排查隐患、减少安全事故等方面积累的经验 and 取得的成效进行了分享。

公司法人代表、安全委员会副主任鲁小林宣读2015年公司安全生产表彰决定, 并与各子公司、事业

部第一负责人签订2016年度安全/环境目标管理责任书。后续, 各部门将与广大员工层层签订安全/环境目标管理责任书。

最后, 集团副总、安全与环境委员会副主任袁立华对公司安全/环境工作提出四点要求。一是今年G20峰会在杭州召开, 政府对安全/环保提出了更高要求, 给企业带来了新的挑战, 我们要做好安全/环保工作的策划, 降低企业风险; 二是在安全/环保工作中要坚持源头管控, 标本兼治, 预防风险; 三是各部门要责任到人, 把隐患当成事故处理, 做好各级隐患排查, 多层次全员参与, 预防事故发生; 四是加强安全环保文化建设, 对员工进行安全教育、培训, 营造安全生产氛围, 防范风险, 为企业稳健发展做好支撑。



世界500强企业CNH公司审核 东华农机链新品通过

本报讯(农机链事业部 章渭军) 2月1日, 东华农机链事业部研发的某T型农机链条样品顺利通过世界500强企业CNH公司审核, 成功进入了批产阶段。

CNH公司总部设在美国, 其生产的农用拖拉机和联合收割机的生产世界排名第一。东华农机链事业部研发的某T型链条中间装上连杆, 用于美国农用机械车内的物料输送, 于2015年底接到CNH公司样品开发任务。

东华农机链事业部接到CNH公司样品开发任务后, 首先对样品加工进行了策划, 开发过程中遇到多方面问题。2015年12月, 事业部相关负责人与公司项目组及美国公司一起沟通后, 决定在供应商开发基础上自主调试模具, 以加快开发进度。事业部通过一个月的时间, 前后多次进行了压弯模具、工艺改进、改良、调试, 在相关部门的鼎力支持和配合下, 终于在2016年1月完成了样品调试工作。其中, 为达到要求, 对多种材料进行了试验, 选定了兼具经济性和功能性的材料, 各项指标均符合CNH公司要求。样品顺利通过了CNH公司审核, 成功进入了批产阶段。

东华农机链事业部研发的农机链条成功打入美国农机主机市场。后续, 事业部将继续重点对美国农机主机市场链条产品做好开发工作, 同时不断提升产品质量, 保证按时交货, 提升国内国际的市场竞争力。

东华集团隆重召开四届一次职工(工会)代表大会暨先进表彰会议

本报讯(通讯员李春妹)3月5日下午,集团隆重召开四届一次职工(工会)代表大会暨先进生产者表彰会议。集团总工程师叶斌、自强公司总经理廖杭州、集团副总经理袁立华、财务总监赵鹏飞、盾牌公司总经理钱文孝、集团法人代表兼工会主席鲁小林等高层、集团工会主席杨海军、各分会主席、副主席、职工(工会)代表、先进生产者、岗位标兵、工会工作先进代表等参加会议。集团工会主席刘冬根主持会议。

会上,集团副总经理袁立华作集团工作报告。报告回顾了2015年经营业绩、企业获得的荣誉、生产管理方面成功项目案例展示,并分析了各方面工作存在的不足及改进措施,同时传达了2016年主要工作要求与经营计划。



袁总说,2015年,受国内外经济形势低迷的影响,东华本部主营业务收入虽然比2014年略有下降,但扶梯链事业部和汽摩链事业部销售业绩均创下历史新高。同时,公司在合同交期遵守率、体制机制优化、贴近市场、现场管理提升、“两化”建设、安全生产与环境保护、人才培养、技术质量提升等方面都取得较好成效。综合显示,企业运行健康良好,资金良性循环,抗风险能力不断增强,企业在链条行业的地位得到巩固,促进了行业洗牌。

袁总接着说,2016年,公司销售计划比2015年增长;盾牌公司与2015年持平。全年要按照董董事长提出的新的企业方针,全方面进行梳理。重点打造“五方面能力”和做好“四个改进方向”。特别要关注和实施的工

作有市场客户产品定位的宣贯、人才建设、内销网络全覆盖、美国市场的拓展、安全环保风险控制、TPS项目推进、产能布局优化调整、机制与体制不断完善和子公司机制实施等。对以上重点工作要找出差距和薄弱环节,持续提升和改进,为顾客提供更好的服务,保障企业更稳健地发展。

接着,集团工会主席刘冬根作2015年工会工作报告。报告从职工维权、增强职工凝聚力、为职工办实事做好事、加强职工素质提升、开展职工文体活动、为职工申报各项荣誉、不断完善制度,规范工会工作等方面展开进行了汇报。同时,传达了2016年工会工作计划,主要是完善工会各项规章制度,丰富职工文体生活,安排职工子女就学,组织职工开展各项竞赛,加强企业文化建设,做好困难职工帮扶等工作。最后号召广大职工在新的一年里,在党委、行政的领导和支持下,进一步开拓进取、勇于创新,努力提高工会工作的整体水平。

《集团工作报告》及《工会工作报告》通过了职工代表的审议。

随后,工会主席鲁小林宣读表彰决定。2015年共评选出224名先进生产者、21名岗位标兵、2个先进分工会、5名优秀分工会主席、5名优秀分工会委员、29名工会工作积极分子。与会领导向以上先进代表颁奖并合影留念。岗位标兵、先进生产者、优秀分工会主席分别发言。

作为职工代表大会的一项重要议程,管理部朱慧解读了集团公司涉及人事、薪酬方面的规章制度和廉洁反腐管理规定,提请职工代表审议,职工代表未提出异议。

最后,工会主席鲁小林讲话。鲁总说,虽然目前企业仍面临严峻形势,但我们目标明确,信心倍增。希望在座的广大职工代表,会议后向广大职工传达会议精神和会议任务,希望受表彰的职工发挥模范带头作用,立足本岗位,做好各项工作,让企业走的更远、更快、更稳,为东华更好的明天作出自己的贡献。

2015年度岗位标兵、先进生产者名单



崔巍巍/摄

输送链事业部

姜建平(标兵)、聂雪亮(标兵)、范志剑(标兵)、熊英、何志斌、周桥、姚丽萍、邱加发、敬思勇、王洪礼、胡冠龙、杨永忠、杨定强、徐丽娟、程永红、宋苏华、胡建辉、刘钊、孙小伟、杨恒波、张晓春、叶伟富、邵心伟、胡冠华、郭司峰、陈振然、杨春军、谭小卫、吴春根、邢可应、汪红英、甘玉芳、徐素芳、郑磊、徐长明、彭华、李翠兰、张宏军、万运明、杨会蓉、谭四军、严万成



张随福/摄



张随福/摄

传动链事业部

周义军(标兵)、桑瑞军(标兵)、胡纯龙(标兵)、唐松(标兵)、陈志勤、周福强、汪淑娟、梁玉霞、周颖、黄建利、吴俊、俞振啸、刘金山、蒋剑刚、王芳、郑宗晏、赵征有、简道怀、简道良、胡圣亚、梁小明、宋先云、谢梨冬、李安永、程华俊、李锦富、施国蛟、邬阳、付国林、张基富、蔡春宏、刘辉、丁网、谢信道、冯小彦、张书芳、李军、郎剑、严施、何六德、唐存忠、石先进、王亮、李维、宋明始、母新明、徐力锋、李春林、李寿林、姜小勇、贾雷秀、李广峰、张全更、黄道鑫、李小芳



李春妹/摄

管理部、财务部、检测公司

罗应明(标兵)、刘沅波(标兵)、方保莲、岳铁航、刘华、郭立峰、陈刚、范翠莲、姜雪琼、洪水松、季如兴、沈杏根、王永伟、周丹、龙砚、姚雪芬、朱纪广、郭远祝



施芳利/摄

国贸部

唐荣(标兵)、朱攀峰、李兰娟、宋惠霖、蒲仁军



欧阳恩奕/摄

内销公司

吴璇(标兵)、钟利群、易枚群



徐伟立/摄

盾牌事业部

黄健(标兵)、李朝福、钟彩斌、向清香、钱立善、田德春、李世全、李小春、向发专、蒋璐、唐春银、帅育会、卫小娣



李安/摄

模具设备事业部

徐勇涛(标兵)、叶诚、许和平、李克义、马腾飞、康军辉、张世远、邓欣荷



裘利群/摄

板式链事业部

谢春发(标兵)、邱君毅、杨小燕、尤胜军、王国平、李文亮、毛明亮、卢利民、谢黔虎、王红梅、方艳霞、余有勇、彭安发、王帅元、邱长法



邱佳志/摄

农机链事业部

程霞(标兵)、王大春、田国强、王燕、王肖、赵林香、何勇平、冉晓霞、黄永宁



熊宜/摄

工程链事业部

张友兵(标兵)、余涛(标兵)、李成林(标兵)、王丹、王红梅、范永斌、李雪芳、曾昭晨、胡建新、宋永刚、陈佳、侯忠利、刘廷祥、周德华、王贤全、王云飞、董国亮、王磊、李胜熙、曹慧红、袁强、周荣福、程高峰、胡立新、唐家和、袁登平、熊纪印、喻旭剑、赵海平、赵志力、岳小兵

2015年度工会工作先进名单

先进分工会: 管理部、财务部、检测公司分工会 传动链事业部分工会

优秀分工会主席: 汪希、杨海军、马晓光、张随福、邱丽巡

优秀分工会委员: 卜心利、崔巍巍、陈玲、潘淑珍、郑聪勇

工会工作积极分子:

丁栋、刘荣军、柯秀峰、伍美卿、王丹、周根荣、毛伟平、何银方、汪淑娟、罗向红、韩冬明、崔巍巍、徐俊彪、沈志清、王桂阳、马秋岩、樊磊、陈玲、卜凡成、喻旭剑、熊宜、潘淑珍、肖胜清、邹仲达、潘淑珍、汤显英、陈丽芬、张焯、宋明桂



郑聪勇/摄

扶梯链事业部
金鑫(标兵)、姚俊杰、张圣洁、史帮宏、郑聪勇、宁伟华、张宇、朱泽煜、王霞、李勇、朱军礼、杨光阳、董云龙、李廷进、汪红梅、邓世超



严学新/摄

汽车链事业部、技术中心
武道(标兵)、吴永华(标兵)、周文龙、沈华、孙斌、吴虎岗、杨小亮、冯育成、徐怀余、王红委、刘连英、刘礼晨、吴爱仙、林满香、王增培、杜红春、王春梅、陈晓菊、徐红波、钟丽勤、雍晓强、王增强、谭小军

东华获德国CLAAS公司年度有价值供应商评价

本报讯（农机链事业部 章渭军）日前，东华集团副总经理马爱华、农机链事业部部长徐美珍与德国工业总经理CK先生拜访了CLAAS公司，与CLAAS公司采购经理、质量经理进行了洽谈业务和技术对接，并应邀参加了CLAAS公司供应商大会。

CLAAS是一家德国具有百年历史的农业机械制造公司，是欧洲第一、

世界第四大农业机械制造商。CLAAS公司所用的东华链条为农机链事业部生产的某系列农机喂入链。2015年CLAAS公司对供应商评价主要从质量、物流交货、成本、创新、互动沟通方面进行，满分100分，东华链条综合总分为83分，排名第21名，排名在100个有价值的供应商内，其中质量分名列前茅，产品缺陷指标PPM

取得好成绩，全年该系列农机链条供货PPM缺陷统计为零。总体来说，东华链条作为第一年纳入CLAAS公司供应商评价，取得非常不错的成果。

东华农机链事业部2015年通过对CLAAS公司提供该系列产品加工流程、流水线等的不断改造，过程中的各类控制与防错的开发应用、提升，取得了客户的信任与良好的效果。

汽车链事业部员工节前坚守岗位 确保年后按时交货

本报讯（通讯员 武道）2月1日，汽车链事业部春节放假的前一天，装配、清洗上油和包装车间的工人仍然没有丝毫懈怠，依旧兢兢业业地坚守在自己的工作岗位上。

按照往年的习惯，春节放假前一天，工人们会早早打扫好卫生，准备下班，回家过年。但是今年汽车链事业部订单充足，为了确保春节后按时完成订单，及时交货，即使春节假期即将来临，各部门员工依旧热火朝天地开展着生产工作。

春节前后三个月是汽车链条销售的黄金期，事业部除了需要完成春节前的订单之外，还需要为长城汽车、东风小康、凯特动力、柳州五菱等重

要主机客户准备年初需要发货的库存，确保年初能在第一时间按时交货。此外，为了保证年初正常生产，热处理车间的等温炉和网带炉员工从大年初六就已经到岗，提前开启设备，并给炉子升温，等到初八正常生产的时候，炉子的温度已经达到生产要求，确保了年初正常生产。

春节期间，在所有人都希望能有更多时间与家人团聚的时候，汽车链事业部的这些员工为了不影响事业部



正常生产和交货，无私地奉献出与家人团聚的宝贵时间，积极投身到自己的工作岗位上，在他们身上，笔者看到了奉献的执着和坚守的美丽。

东华员工喜迎猴年新春 欢庆同吃“年夜饭”

本报讯（通讯员 张随福）2月1日傍晚，东华集团南区和新区食堂张灯结彩，欢声笑语，东华500多名外地留守员工欢聚一堂，共同迎接和

欢度公司举办的新春“同吃年夜饭，欢度除夕夜”活动。

春节前夕，集团公司行政、工会组织各事业部分工会对全体员工进行

摸底调查，最终确定留守杭州过年的有500多名外地单身员工，为了让他们在杭州过一个欢乐、温暖、祥和的新春，公司与往年一样，为他们举办“同吃年夜饭，欢度除夕夜”活动。为此，公司还在食堂挂起了大红灯笼、彩带等，增加了节日的喜庆气氛。

“年夜饭”上，公司为员工准备了丰盛可口的菜肴，有鲈鱼、虾、红烧肉、水饺等，还有饮料、酒等，让员工分享企业发展的成果。期间，公司工会主席鲁小林、副主席杨海军代表公司分别到两区食堂为员工送上新春的问候和祝福，感谢他们一年来为企业健康发展付出的努力。

东华集团每年春节为外地留守员工组织的“同吃年夜饭，欢度除夕夜”活动，不仅增加了各部门员工欢聚一堂相互交流的机会，也让员工感受到东华大家庭人性化管理的温暖。



吃元宵 喜游园 东华员工欢度元宵佳节

本报讯（通讯员 李春妹）2月20日下午，正值元宵佳节前夕，东华集团每位员工收到了一袋袋盛满企业爱心的汤圆和水饺。晚上，“元宵游园”活动也在东华集团员工公寓里拉开帷幕，把节日气氛推向高潮。东华集团每年的员工“元宵游园”活动是元宵节的重头戏。游园活动现场挂满的灯笼、灯谜等装饰品，为元宵佳节增添了浓厚的节日氛围。现场人声鼎沸，喜气洋洋。每年一度的东华员工“元宵游园”活动分两天晚上在这里举办。

今年的“元宵游园”节目丰富多彩，有猜谜语、投飞标、吹乒乓球、摸彩球、拼成语等，这些活动全部由各分工会设计、承办。今年的奖品丰富，有微波炉、电饭煲、羊毛被、四件套

等等。虽然都是小节目，但每个节目都有小礼品赠送，大大增强了员工的参与积极性，特别是许多员工带着孩子共同参与，现场上演着一场场“亲子秀”，每个人的脸上都洋溢着笑容。

每年正月十五，集团都要给所有员工发汤圆、水饺，举办“元宵游园”活动，让广大员工



在工作之余，也能欢度中国的传统节日元宵节，享受到企业和谐大家庭的温暖。

板式链事业部成立 美国公司项目组

本报讯（通讯员 袁利群）1月30日，板式链事业部成立了以部长为项目组长的美国公司板式链项目组，并组织召开“美国公司板式链项目”会议。

会议对新成立的“美国公司板式链项目组”制定了具体实施方案，包括建立项目组相应的考核评价机制，对订单评审、新图纸设计、模具开发、新品报价、样品交货等作了具体要求，目标明确，责任到人。项目组长在会上强调，项目组成员要积极主动做好有关美国市场工作，对所辖工作进行每周检查，尤其是对客户反馈的各类质量问题，确保落实专题会议分派任务及各项措施，保证目标和措施实现。观念方面，以问题为导向，以解决问题为策略。对新开发的项目做到紧密跟踪，细化项目信息，传递到事业部每一位员工，全程实现项目制管理。板式链事业部通过流程优化、制度约束、效率提升，力争在市场开拓新订单，在现有订单交货上更快捷，促进事业部内部质量管控的保证能力建设，努力打好美国市场争夺战。

美国市场是东华“走出去”战略的标杆，也是板式链事业部的重要目标和市场。后续，板式链事业部的团队将全身心投入市场，解决客户关注的焦点问题，共同服务美国公司，不断提高顾客满意度。

图片新闻



▲日前，盾牌公司荣获天津勇猛机械公司2015年度“优秀供应商”称号。勇猛机械是国内领先的集自主研发、生产、销售、服务于一体的农用收获机械制造商，盾牌公司与该企业深度合作，为其提供某系列农机链条及部分常规滚子链，所占份额达到了70%以上，连续多年荣获“优秀供应商”称号。 通讯员 李佩



▲日前，东华集团被杭州市公安局余杭分局授予“2015年度余杭区经济文化保卫工作先进集体”荣誉称号，这是对东华集团多年来在经警与保卫文化保卫工作中取得成绩的肯定。 管理部